NMnHeunHsble

anropuTmMbl
[MTackanb ABC.



JINHENHDbIE
anropuTmMblI

HanucaTtb Ha A3blke [ackanb nporpaMmmy BBoAa YeTbIPEX LenbIX
4ymcen v Bbl4MCIEHNS UX cpeaHero apucgpmMmeTnyecKkoro.

Program srednee_arif;
Var a,b,c,d:integer;
s:real;
Begin
Write(‘a,b,c,d=); readIn(a,b,c,d);
S:=a+b+c+d;
S:=s/4;
Writeln(‘cpeaHee apngmeTnyeckoe=’s);
End.



JInHeUHbIE
Hanuncatb porpaMMyiad B €H1A AUCKPUMMHAHTA d
KBagpaTHOro ypaBHeHUSA ax* + bx + ¢ = 0. PaspaboTartb TecThl
NPOBEPKN NPaBUSTIbHOCTM paboTbl NporpaMmmel 4511 BApMaHTOB,
korga d>0, d=0 un d<0.

Program diskriminant;

Var a,b,c,d:integer;

Begin
Write(‘a,b,c=");readIn(a,b,c);
D:=sqr(b)-4*a*c;
Writeln(‘d=’d);

End.



IIlnHenHble

3 xxene3Hon nonocbR 9 M RARSE HY>KHO U3rOTOBUTL obpyu.
Ha coeanHeHne KoHLO0B yxoguTt D MeTpoB nosiockl. Hanuncatb

nporpamMmmy s BelYMCIIEHNA paguyca R obpyya.
[poTtecTupoBaTtb nporpammy ans a) L=5.8, D=0.2, 6) L=3.25, D=0.1

Program obru4;

Var L,D,R:real;

Begin

Write(‘L,D=‘); readIn(L,D);
L:=abs(L-D);

R:=L/(2*pi);
Writeln(‘R=",R);

End.



INTnHenHble
anropnTMbl

program kO|ZO; Mo AoBYM 3apaHHbIM
. . paanycam noacymTaTtb
var rl,r2:integer; nnowaab KonbLa.
s,s1,s2:real;
begin
write (‘ r1=‘) ; readln (rl);
write (‘ r2=‘) ; readln (r2);
s1:=pi*sqr(rl);
s2:=pi*sqr(r2);
s:= abs(s1-s2);
writeln('s=",s);
end.



INTnHenHble
anropnTMbl

program dwe_to4ki;
- Bbluncnute pacctosiHue

var x1,y1,x2,y2: integer; MEX1Y ABYMSI TOUKAMM C
cl,c2,R: real; KoopavHaTamu (XY, ) v (X,.Y,).
begin [Noka3aTb NpaBUITbHOCTb
write('x1,y1'); paboTbl NporpamMmbl Ha TPEX
read(x1,y1); Pa3nnYHbIX TECTAX.
write('x2,y2');
read(x2,y2);

cl:=abs (x1-x2);

c2:=abs (y1-y2);

R:=sqrt (sqr (c1) + sqr (c2))

Writeln( ‘paccTtoaHue mexay 2-mMa To4KamMmm=",
R)
end.



Hanucatb Ha a3bike [ackanb nporpamMmy Ans Bbl4YUCNeHUs
Bblpa)XeHUs:
S= (2x+y)(x-y) . B3Ha4eHuns X n Y BBoOATCS C KriaBuaTypbl.

Program vidisleniel;
Var x,y,s:integer;
Begin
readin(x,y);
S:=(2*x+y)*(x-y);
writeln(‘s=’,s);
End.



[aHo HaTypanbHoe 4ucno X. Beluncnuts Y = X°. Paspeluaetcs
MCMONb30BaThb TOMNbLKO TPU onepaunm yMHOXEHUS.
[MpoTecTuUpoBaThb nporpammy ans X=-2 n X=3.

Program vidislenie2;
Var x,y:integer;
Begin

readIn(x);

vi=x*x;

y:=y*y;

y:=y*X;
Writeln(‘y="y);
End.



NaHo HaTypanbHoe Yucno X. Belumcnutb Y = 1 - 2X + 3X? - 4%,
Pa3speluaeTcs ncnonb3oBaTb He 6onee 8 apudMeTUYECKMX
onepaunin. onycTuMbl: onepaLumn CrioXXeHue, BblYnTaHue,

yMHoXeHue. MpoTtecTupoBaTb nNporpammy Ans X=0, X=1, X=-2.

Program vidislenie3;
Var x,y:integer;
Begin
readIn(x);
yi=x*X;
y:=3%y-4*y*x;
y:=1-2%x+y;
Writeln(‘y="y);
End.



pro
var

ITIHenHbIE

begin

gram kol_zifr; dJirTOPUTMbI

a, ost, sum, proiz : integer; C KﬂaBVIaTypbl
write(‘4yncno='); readin(a); BBOAWTCA

sum:=0; proiz:=1; YeTblIpex3Ha4vHoOe
ost:=a mod 10; YNCIO.

sum:=sum-+ost; proiz:=proiz*ost;

a:=a div 10;

ost:=a mod 10;

sum:=sum-+ost; proiz:=proiz*ost;
a:=a div 10;

ost:=a mod 10;

sum:=sum-+ost; proiz:=proiz*ost;
a:=a div 10;

ost:=a mod 10;

sum:=sum+ost; proiz:=proiz*ost;
writeln (‘sum=',sum,’ proiz=', proiz

end.

B

[NogcuuTaTb CymMMmMy
U npousBeaeHue
undp umcna.



